



Государственное бюджетное учреждение
«Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт
скорой помощи им. И. И. Джанелидзе»
(ГБУ СПб НИИ СП им. И.И.Джанелидзе)

192242, Санкт-Петербург, Будапештская ул., дом 3 литер А
Телефон/Факс: (812) 709-61-00, 384-46-46
e-mail: info@emergency.spb.ru, <http://www.emergency.spb.ru>
ИНН 7816058093 КПП 781601001
ОКПО 01967075 ОГРН 1037835021135

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Беляков Юрий Владимирович в 2008 году окончил факультет подготовки врачей для ракетных и сухопутных войск Военно-медицинской Академии им. С.М. Кирова. С 2010 по 2012 проходил обучение в ординатуре на кафедре нервных болезней Военно-медицинской Академии им. С.М. Кирова. С 2012 по 2014 г. обучался в ординатуре по специальности «нейрохирургия» в СЗГМУ им. И.И. Мечникова. После окончания ординатуры начал работать врачом-нейрохирургом в ГБУ «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт скорой помощи имени И.И. Джанелидзе». В период работы в ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе профессиональная деятельность заключалась как в плановом обследовании и лечении пациентов, так и в осуществлении суточных дежурств ежемесячно, где проявлялись навыки оказания неотложной помощи нейрохирургическим больным. В настоящее время является научным сотрудником отдела нейрохирургии ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе.

Диссертация Белякова Ю.В. «Хирургическое лечение инфекционно-воспалительных заболеваний позвоночника с использованием метода терапии отрицательным давлением» посвящена актуальной проблеме дренирования гнойных очагов у пациентов с инфекционно-воспалительными заболеваниями позвоночника.

При работе над диссертацией Юрий Владимирович проявил себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным самостоятельно определять и формулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, самостоятельно определять пути преодоления возникающих в ходе исследования трудностей.

При работе над диссертацией соискателем был изучен большой объем литературных источников, освещающих не только историю развития и многообразие методов санации гнойных очагов, их место в комплексном лечении гнойно-воспалительных заболеваний позвоночника, но причины развивающихся осложнений и способы их профилактики.

Беляковым Ю.В. на основании методов исследования разработана и внедрена хирургическая техника дренирования и санации очагов инфекции при гнойно-воспалительных заболеваниях позвоночника с использованием системы терапии отрицательным давлением. Разработаны показания и противопоказания к лечению гнойно-воспалительных заболеваний позвоночника с применением системы терапии отрицательным давлением, произведена оценка ранних и отсроченных результатов. На практике отработана и усовершенствована техника дренирования и санации очагов инфекции при гнойно-воспалительных заболеваниях позвоночника с использованием системы терапии отрицательным давлением. Участвовал в операциях в качестве главного хирурга и ассистента.

Юрий Владимирович, является автором и соавтором 11 печатных работ, из них 5 опубликованы в рецензируемых научных журналах. Активно принимал участие в работе научно-практических конференций,

съездов и международных симпозиумов.

В целом, соискателя Белякова Ю.В. можно охарактеризовать как инициативного научного работника, способного самостоятельно решать исследовательские задачи и достойного учёной степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет Д 208.054.02 на базе ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России.

Директор государственного бюджетного учреждения «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт скорой помощи имени И.И. Джанелидзе»

доктор медицинских наук, профессор

« 16 » 02 2022 г.



В.А. Мануковский

Подпись доктора медицинских наук, профессора Мануковского Вадима Анатольевича ЗАВЕРЯЮ

Ученый секретарь государственного бюджетного учреждения «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт скорой помощи имени И.И.

Джанелидзе», доктор медицинских

наук, доцент

« 16 » 02 2022 г.



И. М Барсукова

Полное название: Государственное бюджетное учреждение «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт скорой помощи имени И.И. Джанелидзе».

Сокращенное название: ГБУ СПб НИИ СП им. И.И. Джанелидзе.

Адрес: 192242, г. Санкт-Петербург, Будапештская ул., д. 3, лит. А.,

тел.: 8(812) 774-86-75; e-mail: vadim@neuro.spb.ru,

сайт <http://www.emergency.spb.ru>.